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прагне знищити національну ідентичність юних українців, піддаючи їх ідеологічній пропаганді, 

орієнтованій на Росію. Дії РФ протирічать фундаментальним принципам захисту дітей в умовах 

війни, є потенційними порушеннями Конвенції про права дитини та Женевської конвенції і є 

воєнними злочинами. 
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ІНФОРМАЦІЙНО-КУЛЬТУРНИЙ АСПЕКТ ФУНКЦІОНУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ В 

УМОВАХ ВІЙНИ 

Анотація. Останні військові події в Україні змусили західно-європейські країни та США 

зміцнити глобалізаційні зв'язки та захист інформаційних активів. Складність контролю над 

медіа та інформаційною культурою зростає з активізацією міжнародних відносин та 
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технологічними змінами. Роль інформації та знань стає все більш важливим активом для 

ефективності та конкурентоспроможності організацій. Проблемне поле інформаційної 

культури включає співвідношення інформації та знань, управлінських стратегій та 

інформаційної безпеки. Це важливо для формування управлінської політики та адаптації до 

постійних змін. 
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information culture becomes more challenging with intensified international relations and 
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effectiveness and competitiveness. The problematic field of information culture includes the 

relationship between information and knowledge, management strategies, and information security. It 

is important for shaping management policy and adapting to constant changes. 
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Військові дії в Україні в останні роки стали умовою для консолідації урядів західно-

європейських держав та США у напрямку зміцнення глобалізаційних відносин між 

організаціями різних країн, що вживають додаткових заходів для захисту своїх інформаційних 

активів та протидії пропагандистським впливам. Контролювати ситуацію у сфері медіа та 

інформаційної культури нині складно, зважаючи на активізацію економіко-політичних і 

кроскультурних міжнародних відносин у протидії поширенню військової загрози у Європі, а 

також перманентні технологічні перетворення у суспільстві, результатом чого стало те, що 

соціальна поведінка опиняється під впливом технологій, включно із штучним інтелектом. Усе 

це стає контекстом генерації нових непередбачуваних викликів, що значно утруднюють 

реагування та пристосування до щоразу нової та динамічної реальності в умовах 

безперестанних змін. 

У сучасних умовах роль інформації та знань, а також корпоративного устрою організацій 

стали важливими факторами, що визначають ефективність, конкурентоспроможність, а також 

фінансово-економічну, політичну та соціокультурну безпеку. Ці аспекти все частіше 

асоціюються з інформаційною культурою, що породжується і актуалізується у контексті 

дослідження організаційної культури через активне використання інформації та інформаційно-

комунікаційних технологій. Важливо розуміти, що основою концепту цього виду культури є 

сама інформація. Відтак, виявлення проблемного поля інформаційної культури поглибить 

сучасне тлумачення інформаційної культури організації та увиразнить напрями формування 

управлінської політики з погляду безпечного функціонування та водночас активної 

міжнародної комунікації. 

Поняття інформаційної культури відображає цінності та поведінку людини в 

інформаційному суспільстві, а також вплив використання інформаційних технологій на 

суспільство і індивіда. Останні дослідження відзначають різноманітність сфер застосування 

цього поняття через його використання без чіткої концептуалізації. Таким чином, значення 

інформаційної культури варіює від уміння обробляти інформацію до культури взаємин у 

соціальних медіа. [1, c. 59]. Також варто зазначити, що залишається відкритим питання про 
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логічний статус поняття інформаційної культури: чи воно конкретне або абстрактне, позитивне 

чи негативне, одиничного обсягу чи загального. 

Встановлення значення терміну інформаційної культури означає визначення соціальних, 

культурних та антропологічних контекстів управлінських практик, що   містять дієві норми та 

цінності, які формують цей концепт. У працях закордонних дослідників не завжди 

розмежовується управління інформацією та управління інформаційною культурою, оскільки 

вони розглядаються в різних, але суміжних сферах: соціальному менеджменті, організаційному 

менеджменті, стратегічному інформаційному менеджменті, управлінні соціокультурною 

діяльністю, управлінні документацією та інших. Це пояснюється спільною генеалогією понять 

"інформація" та "інформаційна культура" як складових одного смислового ряду, з якого і 

формується  цей концепт. Триває дискусія навколо концепту інформаційної культури у 

наукових працях, присвячених проблемам управління соціокультурною діяльністю, де категорія 

"інформаційна культура" зазвичай розглядається в контексті організаційного та інформаційного 

менеджменту.. Зокрема, у авторів Р. Майлза, Ч. Сноу, М. Портера виокремлені типи 

інформаційних стратегій організацій, заснованих на інформаційній культурі [2, с. 117]. 

Дослідником Люком Тредінніком була розглянута роль  інформаційних технологій у системі 

управління проектами, і він запропонував модель   та алгоритм управління IT-інфраструктурою 

організацій і підприємств для підвищення ефективності функціонування IT-інфраструктури 

шляхом створення інформаційної технології управління ресурсами [4]. Стратегія управління 

знаннями та використання систем інформації були предметом розгляду у Деніса Бедфорда [1]. 

Чимало зарубіжних авторів досліджують питання полікультурності сучасних соціумів, що є 

основою формування смислів інформаційної культури і перетинаються у багатьох сферах 

управління. Крім того, Просковія Сверд запропонувала модель для інформаційної культури та 

інформаційної політики, які можна перевірити на практиці [3]. Даний метод дослідження 

інформаційної культури полягає у моніторингу або порівняльному аналізі двох чи більше 

організацій з їхніми структурами, активами інформації, методами управління та виконавчою 

культурою [4]. 

Аналіз досліджень показав, що на сьогодні категорія інформаційної культури залишається 

неоднозначною, а її відношення до управління та використання інформації, а також до 

організаційної інформаційної політики ще не визначене повністю. До проблемного поля 

інформаційної культури належать питання співвідношення інформації та знання, ефективних 

управлінських стратегій відносно інформації, інформаційної безпеки та використання 

інформації як нематеріального активу організації, що становить предмет як корпоративної, так і 

міжнаціональної комунікації. 
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